

## 公明路小学小记者作文选登

## 捉蝇趣事

四(3)班 王登辉

每次看到我家的苍蝇拍,我就想起全家人的捉蝇趣事。

那天我们正在吃饭,突然有一阵不和谐的声音传来,几只苍蝇引起了全家人的注意,一场捉蝇大战在无声无息中展开了。

突然,一只胆大的苍蝇站在了水果盘的边沿,好像在试探着什么,妈妈看到后,拿起苍蝇拍走过去,妈妈走的步子非常轻,生怕惊动了那只苍蝇。走到苍蝇旁边,妈妈立马挥动蝇拍,只听啪的一声巨响,苍蝇拍被妈妈狠狠地拍在了桌子上,正在我们以为妈妈成功的时候,那只讨厌的苍蝇又在空中打了个旋好像在嘲笑我们。原来妈妈扑了个空,不但没有把苍蝇打死,反而还把桌子上的物品弄坏了。看来一个人的力量还是太小,于是我们全家人都投入到捉蝇战斗中。作战要有方法,于是我们分工明确,有勘察敌情的、有围追堵截的、有双手握着苍蝇拍打的。只听家里像放鞭炮似的,劈里啪啦一通响,苍蝇死的死,逃的逃,大家也累得精疲力竭。过了一会儿终于恢复了平静,全家人又开开心心地吃起饭来。

(指导老师:唐晓亚)

## 足球比赛

四(1)班 郭岳源

上周四下午,天气晴朗,风和日丽。伴着冬日的暖阳,我们四(1)班与四(2)班进行了一场别开生面的校园足球对抗赛。

裁判员一声号令,比赛开始了。顿时,场上气氛立即活跃了起来,双方球员个个都生龙活虎,在球场上你追我赶,斗志昂扬。我们的队员抢到了球并熟练地把球运到对方球门前,眼看就要射门了,对方的后卫连忙上去阻拦,可惜没有拦住,进球了!我们班全体欢呼起来,而四(2)班那里只有哀声一片。

球赛继续进行着,对方球员并没有气馁,拉拉队员也继续高喊着口号,为他们加油助威。球员们在球场上团结一心、配合默契,不放过任何一个可以得分的机会。终于机会来了,我方队员张涵予成功抢到了球,可惜对方球员看得太紧,张涵予无法射门。于是,他急中生智把球传给了我方队员李雨航,只见李雨航抓紧时间,看准球门用力一踢。对方守门员还没反应过来,球进了。“耶!进球了!进球了!”我们这里人声鼎沸,对方又是唉声叹气。

这次的足球比赛结果是2:0完胜。我班队员团结合作、奋力拼搏的精神,深深地刻在了我们心中。

(指导老师:刘娜)

## 母爱

二(3)班 田逸宸

母爱,像涓涓的溪水,浇灌着我,让我健康成长;母爱,像丰富多彩的游乐园,沉浸其中,给我阳光和快乐;母爱,是源源不断的鼓励,激励着我,让我更加自信坚强;母爱,是战场上的保护神,保护着我,让我成为勇敢的战士,无所畏惧,一往无前。

(指导老师:翟亚凡)

## 《董存瑞》观后感

五(1)班 徐彤

周三下午,学校组织四、五年级的学生观看了一部上世纪50年代的电影《董存瑞》,使我深受教育。

电影讲述的是1945年春,一个名叫董存瑞、小名四虎子的大男孩,排除种种困扰,终于参加了当地抗日自卫队,后来通过一次又一次的申请,终于参加了八路军。在队伍中,董存瑞和他的伙伴虽然不满20岁,但却有着惊人的胆识和勇敢的魄力,在战斗中屡次立功,让连长和队友刮目相看。

电影的高潮发生在1948年5月25日,进攻隆化县城的战斗打响。董存瑞所在的

部队负责炸毁敌人的碉堡。他带领战友接连炸毁了敌人几个炮楼和地堡后,部队接到命令,要配合大部队解放隆化。正当大家准备进攻时,敌人隐藏在围墙外干河道上桥形暗堡的机枪突然开火,部队遭受重创,突击受阻。派去爆破的战友一个个在中途倒下,面对敌人碉堡的凶猛火力,董存瑞再次请战,在战友的掩护下冲到桥底。暗堡的底部距离干涸的河床还有一定高度,河道两侧护堤陡滑,他两次安放炸药都没有成功。此时,冲锋号已经吹响,每拖延一分钟就会有更多的战

友牺牲。看着战友一个个倒在敌人的机枪下,董存瑞毅然用身体做支架,左手托起炸药包,右手拉燃了导火索。随着天崩地裂的一声巨响,敌人的桥形暗堡被炸毁,红旗插进了隆化县城。董存瑞用自己年轻的生命为部队的胜利开辟了道路,牺牲时年仅19岁。

看完电影,我的心中感慨万千。我们今天的幸福生活来之不易,是无数革命先烈流血牺牲换来的。我暗下决心一定要珍惜今天的幸福生活,努力学习,为祖国的富强作出自己的贡献。

(指导老师:王延如)

## 我的弟弟

二(3)班 孙绍睿

我的弟弟今年两岁了,他长着一头黑黝黝的短发,一双明亮的大眼睛,不算很高的鼻梁下有一张红嘟嘟的小嘴,很是可爱!

爸爸给弟弟起名叫孙奕陆,关于这个名字的由来,还有一番说法呢,请听我娓娓道来。“陆”是“6”的大写,因为弟弟在我们大家庭里排行第六,所以用“陆”。“奕陆”谐音“忆鲁”,有两层含义,第一层含义是提醒我们不要忘记,要记住我们的祖籍在山东;第二层含义是为了纪念爸爸在鲁山当扶贫驻村第一书记的日子,弟弟就是在那个时候出生的。这样看来,我弟弟的名字不是不是很有趣呀?

弟弟还是一个“小吃货”。每次看到别人嘴巴在嚼东西的时候,他都要跑过来问问:“你吃的是什么?”如果他觉得你在骗他,还非要掰开你的嘴巴一看究竟。记得有一次,爸爸买了弟弟最喜欢吃的油条,我刚才咬了一口,弟弟从屋里出来了,一看我嘴巴在嚼东西,就跑到我面前,要把手伸到我的嘴边,我赶紧拿了一块儿堵住他的小嘴巴,全家人都笑得合不拢嘴。吃完油条,弟弟又吃柚子、苹果……嘴巴一直停不下来,肚子吃得像个西瓜。

我喜欢我的弟弟,这个可爱的小“吃货”!

(指导老师:翟亚凡)

## 有趣的小狗

二(3)班 刘煜泽

我家养了一只有趣的小狗。它有着乌黑色的眼睛,一双耷拉着的耳朵总是在脑袋两侧晃来晃去,全身棕色的卷毛,看起来十分可爱!

狗狗洗澡的时候最有趣。从它来到我家,前两次给它洗澡的时候,它都着急地想着逃走,可是都被我抓回来了。到第三次洗澡的时候,它终于知道躺在洗澡盆里,一直到洗完才出来,满脸享受的样子。刚洗过澡的小狗活蹦乱跳,还和我的玩具熊打闹,开心得不得了!

这就是我有趣的小狗,它一天天长大,我也一天比一天喜爱它!

(指导老师:翟亚凡)

## 我最喜欢的玩具

二(3)班 焦煜皓

我最喜欢的玩具是赛车。它的颜色是金黄色的,看起来闪闪发光。它有四个轮子,一边两个,前后各有两个车灯,两侧各有一个车门,后面有三个圆圆的排气孔,左面有一个油箱。它的玩法是往后一拉就跑起来了。

有一次,我在玩赛车的时候,不小心摔了一下,我以为它坏了,但是好好的,虚惊一场。

这就是我最喜欢的玩具,你觉得好玩儿吗?

(指导老师:陈亚卓)

## 扫地机器人

五(2)班 王铭贺

我们家新增加了一位家庭成员——扫地机器人。

它的身子圆圆的,直径大约30厘米,高8厘米,穿着白色的外衣,头顶的那盏小灯,一闪一闪的,看上去很可爱。

扫地机器人的机身下面有一个滚轮毛刷,还有一对三角形毛刷。背上有一个按钮,只要轻轻一按,它就会在地上爬来爬去,开始辛勤地工作。工作的时候,它用两个轮子前进,在地上前后左右移动,这时毛刷就会高速

旋转,配合着超强的吸力,把灰尘吸进肚子里,装到专门装灰尘的粉盒里。

它还有一对敏感的红外线“眼睛”,前面遇到障碍物就会迅速掉头;感觉到身旁有垃圾时,就会朝着垃圾飞奔而去。偶尔它也会被一大堆障碍物包围,当它左冲右突却不能突围的时候,就只能静静等待我们的救援了。不过,它还有存储信息的功能,会把自己经过的路线记在内存里,根据每个房间的格局设计清扫路线,一个房

间它只要清扫几次,就能找出最佳清扫路线。扫地机器人还有一个专门的遥控器,可以控制方向和时间,只要预约好了时间,到时它就会自动清扫,还可以指定地点重点清扫。

当扫地机器人恼火罢工的时候,那肯定是它没电了!通常它快没电时,就会默默地爬到充电处“自助加油”。

这就是我家的扫地机器人——全家人的好帮手。

(指导老师:徐启静)

## 我的星期天

二(1)班 赵羿涵

踢比赛。队员之间互相配合,你踢给我,我传给他,经过40分钟的激烈比赛,我们队以2:1胜出,队员们互相鼓励欢呼。我很喜欢足球,每周的训练虽然很累,但是我很开心。

下午,我进入了写作业的战场。语、数作业,一样一样来。老师告诉我,周末

的作业不能马虎,要按照考试时间来完成,写完要检查。虽然作业很多,但是我非常认真地把所有作业写完、检查,整理书包,这个过程很辛苦,但我却感觉很充实。

这就是我的星期天,虽然很累,但是我很快乐。

(指导老师:贾培培)



《数学与科技》二(3)班 刘思凝